

下期一等奖派奖 4000 万

体彩大乐透中出 1 注 1000 万

本报讯 记者于彤报道 5月18日,体彩大乐透派奖第9期(第20038期)开奖,前区开出号码04、15、20、22、24;后区开出号码01、09。本期通过3.21亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.15亿元。本期全国仅中出1注一等奖,单注奖金1000万元,花落江苏。

数据显示,江苏中出的1000万元出自无锡,中奖彩票是一张

5注15元的单式票,其中1注号码中得一等奖。由于中奖者未采用追加投注,因而无缘单注3600万元的派奖期间的封顶头奖。

大乐透派奖期间,采用追加投注的彩票一旦中得一等奖,将有机会收获单注3600万元的奖金。截至目前,派奖前9期共开出66注一等奖,其中36注采用追加投注,分享了1.60亿元派奖奖金,平均单注派奖444万元。

二等奖开出68注,每注奖金23.57万元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金18.86万元。追加后,二等奖单注总奖金42.44万元。追加二等奖中共有14注收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出125注,单注奖金1万元,其中21注收获了幸运奖派奖奖金。

四等奖开出509注,单注奖金3000元,其中103注收获了幸

运奖派奖奖金。

五等奖开出11956注,单注奖金300元,其中2547注收获了幸运奖派奖奖金。

六等奖开出18134注,单注奖金200元,其中3931注收获了幸运奖派奖奖金。

七等奖开出27918注,单注奖金100元,其中5532注收获了幸运奖派奖奖金。

八等奖开出595494注,单注

奖金15元,其中120336注收获了幸运奖派奖奖金。

九等奖开出6607505注,单注奖金5元,其中1327434注收获了幸运奖派奖奖金。

此外,还有2460563注收获了3元幸运奖。

本期开奖结束后,11.89亿元滚存至5月20日(周三)开奖的第20039期,当期一等奖派奖4000万元,幸运奖派奖余额3.26亿元。

●2020年第20周彩市回顾(5月11日至17日)

体育彩票单周筹集公益金 5.51 亿

■记者于彤报道

5月11日至17日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、全国联网单场竞猜游戏)通过17.16亿元的发行量,筹集了5.51亿元公益金。当周发行量比去年同期减少12.77亿元,同比降低42.66%。当周共开出21注500万元及以上大奖,体彩大乐透19注,7星彩2注。

大乐透开出
19注500万以上头奖

当周,大乐透“9.9亿大派奖”进入第3周,通过10.00亿元的发行量,筹集了3.60亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.34亿元,同比增长15.51%。

当周大乐透共开出19注500万元以上头奖,其中包括13注1000万元及以上大奖。江苏、福建、广东、云南购彩者分别中得1注2799万元;河北、江苏、福建、山东、陕西购彩者各收获1注1916万元;广东购彩者中得2注1000万元;湖南、江苏购彩者分别收获1注1000万元;河北、内蒙古、江苏、福建、山东、河南分别收获1注842万元。

在当周中出的19注一等奖中,共有13注采用追加投注,占比68%。本年度大乐透派奖仅针对追加投注的彩票进行,13注头奖分享了6000万元派奖奖金,平均单注派奖461万元。此外,当周幸运奖共派送奖金4944万元。

第20037期开奖后,体彩大乐透奖池滚存11.19亿元,与上周持平。

截至第20037期开奖结束,体彩大乐透在2020年已开出205注头奖,全部为500万元以上大奖,其中包括123注1000

万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为60%。

7星彩开出2注500万大奖

当周7星彩通过3343万元的发行量,筹集了1237万元公益金。当周发行量比去年同期减少561万元,同比降低14.36%。当周共开出2注500万元头奖,分落四川、宁夏。截至第20038期开奖结束,7星彩在2020年已开出32注头奖,其中包括23注500万元大奖。

当周排列3通过2.02亿元的发行量,筹集了6888万元公益金。当周发行量比去年同期增加8146万元,同比增长67.25%。当周共有3期的返奖率超过52%,5月11日开奖的第20082期返奖率为62%,5月13日开奖的第20084期返奖率达74%,5月14日开奖的第20085期返奖率超过83%。

当周排列5通过8389万元的发行量,筹集了3104万元公益金。当周发行量比去年同期增加770万元,同比增长10.11%。当周共开出353注10万元大奖,共有2期返奖率超过53%,5月14日开奖的第20085期返奖率达62%,5月17日开奖的第20088期返奖率超过79%。截至第20088期开奖结束,排列5在2020年已开出4461注10万元大奖。

德甲联赛回归竞猜赛程

继上周韩国职业联赛重启并入选全国联网单场竞猜游戏赛程后,当周德甲和德乙比赛也相继重启,并进入全国联网单场竞猜游戏赛程,共有21场比赛开赛;篮球赛事仍然面临无球可猜的局面。原定于2月2日开奖的传统足彩第20008期,继续处

于延迟开奖的状态。当周,竞彩网并未更新一周销量数据。

当周全国联网单场竞猜游戏发行量3.96亿元,筹集公益金7928万元。当周发行量比去年同期减少13.35亿元,同比降低77.11%。

欧洲新冠疫情爆发后,德甲成为五大联赛首个复赛的联赛。在多特VS沙尔克04的复赛揭幕战上,比赛进行到第67分钟,多特门将尼埃下,场边的工作人员迅速为他递上一个口罩。以往的递水、递衣服,改为了现在的递口罩,可见目前欧洲疫情形势仍然严峻。

意甲方面,意大利总理孔特证实,从5月18日起各支足球队可以恢复合练。意大利足协和政府之间达成的相关卫生协议,遭到了9家意甲俱乐部的抗议。协议中规定,如果有一名球员或员工感染新冠肺炎,那么整个球队都将要自动隔离15天。在意甲各俱乐部召开的会议,对重启联赛的日期进行了表决,绝大多数球队同意在6月13日重启联赛。不过,帕尔马俱乐部对60名球员和工作人员进行了两次新冠检测,有2名球员各有一次检测呈阳性,已被隔离。2名球员一旦确诊,有可能影响意甲的重启日期。

继德甲提前结束本赛季后,北京时间5月16日,比利时甲级联赛也宣布提前结束,各俱乐部同意按4月份停摆时的排名决定冠军和降级,布鲁日获得2019/2020赛季比甲冠军,排名倒数第一的华斯兰德降级。此外,英甲和英乙的多数球队也希望提前结束本赛季,目前还没有确切消息。多国联赛的停摆或提前结束,对竞猜型游戏确定竞猜场次有较大影响。

●省市专递

“5·20”南京体彩公益日

邀请世界冠军参与读书活动

南京体彩于2016年起,将每年的5月20日命名为“南京体彩公益日”,同时围绕“公益日”打造为期一个月的“公益文化月活动”。今年的“5·20”公益文化日,南京体彩将创新公益活动形式,邀请世界冠军和作家共同推出“大爱人间、读行天下”直播访谈节目。

5月20日,南京体彩联合联合凤凰国际书城、凤凰云书坊24小时书店等单位,共同举办本次活动。当天,主办方将邀请羽毛球世界冠军团体成员成淑和作家祁智,一同品阅读聊运动,与书香体彩一路同行,为健康中国增添活力。此次直播访谈节目通过扬子鉴藏、紫牛新闻APP、凤凰国际书

城抖音等多个平台同步直播。南京体彩还为线上线下观众准备了丰厚的礼品,包括华为运动手环、瑜伽垫等。

此外,南京体彩携凤凰书城打造了一款阅读+健康结合的“读行侠”小程序。通过阅读、运动、文旅任务打卡积累积分勋章,积分可兑换大波好物。

近年来,阅读、健身渐成风尚。作为国家公益彩票,南京体彩持续助力各类体育赛事活动,精心打造的全民阅读活动也随处可见,用实际行动,不断践行“公益体彩 乐善人生”理念,让追求阅读和健康的人们随时随地感受到读书和运动带来的乐趣和改变。(苏彩)

购彩者寄来感谢信

宁夏体彩代销者拾金不昧



赵昕

“感谢彩票站老板拾金不昧的精神,作为北京人,感谢宁夏人的好品德、好作风、好行为,这种精神值得敬佩。”5月13日,宁夏体彩中心收到购彩者周先生寄来的感谢信,讲述了他在体彩实体店经历的一件温暖人心的事情,感谢代销者赵昕拾金不昧的高尚品格。

周先生在信中说,自己于5月12日中午去银川市金凤区22065体彩店买彩票,不慎将手机遗失在店内,当时心急如焚,找遍了所有可能丢失的地方,都没有找到,最后抱着试试看的心情,

来到曾去过的体彩店。没想到正在忙着的销售员一见到他就主动问是不是手机丢了。原来,代销者赵昕在打扫卫生时,发现被遗失的手机,立刻问了店内的购彩者,没有找到失主,便把手机保管起来,等候失主前来认领。

5月14日一早,体彩中心的工作人员来到赵昕的店里。赵昕反复说:“这个事情实在不值一提,诚实守信是中华民族的传统美德,诚信经营也一直是体彩代销者必须具备的基本素质之一,这都是我们体彩人应该做的。”(宁彩)

附:2020年第20周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	10.00 亿	3.60 亿	1.34 亿	15.51%
7星彩	3343 万	1237 万	-561 万	-14.36%
排列3	2.02 亿	6888 万	8146 万	67.25%
排列5	8389 万	3104 万	770 万	10.11%
全国联网单场竞猜游戏	3.96 亿	7928 万	-13.35 亿	-77.11%
传统足彩	-	-	-	-
合计	17.16 亿	5.51 亿	-12.77 亿	-42.66%